



## CESTOVNÍ ZPRÁVA

ze služební zahraniční cesty

<b>Datum cesty:</b>	16.11.2009
<b>Název, cíl a důvod cesty:</b>	<b>Účast na informační schůzce k Cíli 3, programů Střední Evropa, Sasko-Česká republika a Sasko-Polsko, budova Saského státního ministerstva vnitra, Drážďany (Německo)</b> Účast zástupců Ústeckého kraje, který je zainteresován v různých projektech v rámci Cíle 3.
<b>Harmonogram cesty:</b>	16.11.2009 11:00 odjezd z Ústí n.L. (KÚÚK), jednání 13:00 – 17:30 hod. příjezd do Ústí n.L. (KÚÚK) 18:45
<b>Průběh a výsledky cesty:</b>	<p>V první části schůzky zazněly příspěvky jednotlivých přednášejících týkající se významu Evropské unie pro Německo a ostatní země, shrnuty byly základní informace a současný stav programů Střední Evropa, Sasko-Česká republika a Sasko-Polsko. Přednášející se též dotkli otázky dalšího programovacího období. Připomenuli, že diskuze o podobě kohezní politiky po roce 2013 již začala.</p> <p>Zdůrazněno bylo, že podávány by měly být zejména projekty z oblasti cestovního ruchu a životního prostředí. Jelikož v těchto oblastech je stále dostatek finančních prostředků a podané projekty tedy mají velkou šanci, že budou podpořeny.</p> <p>Diskuze se rozvinula nad tím, že podaných žádostí je dostatek, ale z nich je podpořeno velmi malé procento a mnoho kvalitních projektů je vyloučeno. K tomu se vyjádřili zástupci jednotlivých organizací zodpovídajících za vedení jednotlivých operačních programů tak, že žádosti projektů musí být zpracovávány kvalitně. Minimálně 6 měsíců před vypracováním žádosti a jejím podáním do vyhlášené výzvy příslušného programu, by se již na její podobě mělo pracovat.</p> <p>V druhé části schůzky zazněly konkrétní příklady projektů. V rámci toho byla umožněna před budovou Saského státního ministerstva vnitra, kde schůzka probíhala, prohlídka speciálních policejních vozů, které byly pořízeny v rámci programu Cíl 3.</p>
<b>Spolucestující:</b>	Ing. Pavel Hajšman – odbor RR, Ing. Jolana Novotná – odbor UPS
<b>Náklady na cestu hrazeny z:</b>	Rozpočet KÚ
<b>Zpracoval:</b>	Ing. Helena Minářová – odbor RR
<b>Datum:</b>	19.11.2009